

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник.

1.1. Найменування: ОКНП "Чернівецька обласна психіатрична лікарня"

1.2. Код за ЄДРПОУ: 43288841

1.3. Місцезнаходження: 58005, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Кольбенгаєра Еріха, буд. 2

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти, такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): - код ДК **021:2015-71:15540000-5 «Сирні продукти» (Лот №1 - Твердий сир, Лот №2 - Бринза)** державних

3. Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями

4. Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-02-09-006445-а

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 424 200,00 грн. (чотириста двадцять чотири тисячі двісті гривень, 00 копійок) з ПДВ, в тому числі:

Лот №1 – 357 000,00 грн. (триста п'ятдесят сім тисяч гривень, 00 копійок) з ПДВ.

Лот №2 – 67 200, 00 грн. (шістдесят сім тисяч двісті гривень, 00 копійок) з ПДВ.

Закупівля здійснюється за рахунок коштів НСЗУ. Очікувана вартість предмету закупівлі визначена на основі комерційних пропозицій, наданих суб'єктами господарювання та аналізу інформації, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі в електронній системі закупівель "Prozorro", у відповідності до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

6. Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника та становить: твердий сир – 1400 кг, бринза – 300 кг

7. Обґрунтування технічних, якісних характеристик. Вимоги щодо товару урегульовуються нормативно-правовими актами: Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-вр в редакції від 20.11.2022р., Законом України «Про молоко та молочні продукти», Законом України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06 грудня 2018 року №2639-VIII, нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до використання. Відповідність партії продукції вимогам стандартів засвідчують штампом на товарно-транспортній накладній.

Товар також повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, які встановлено нормативно-правовими актами України: наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.10.2013 № 931 «Інструкція з організації лікувального харчування у закладах охорони здоров'я».

При виготовленні продукту дотримуватись повинні норми та стандарти на всіх етапах: прийом і зберігання сировини, якість сировини, підготовка сировини, виготовлення продукту, зберігання готового продукту та транспортування до Замовника.

Пакування: товар повинен бути переданий у тарі та пакуванні, що забезпечує збереження товару цього роду за звичайних умов зберігання і транспортування та відповідає встановленим вимогам, стандартам.

Маркування згідно діючих ТУ, ДСТУ і ГОСТів, згідно Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06.12.2018 № 2639-VIII та Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР.

- **Твердий сир** - не менше 50% жирності, ДСТУ 6003:2008 чи аналогічне ДСТУ не гіршої якості. Зовнішній вигляд: поверхня чиста, рівна, без механічних ушкоджень, сторонніх нашарувань і товстого поверхневого шару, покрита захисним шаром, який щільно прилягає до поверхні сиру. Дозволено незначні відбитки перфорації на поверхні сиру. Запах і смак: специфічний сирний, без сторонніх присмаків і запахів. Дозволено наявність присмаку пастеризації. Консистенція: тіло пластичне, ніжне однорідне, злегка крихке. Малюнок на розрізі: вічка круглої, овальної чи довільної форми. Дозволено відсутність малюнка, наявність невеликих пустот. Колір: однорідний за всією масою, від білого до жовтого. Форми головки сиру: бруски, циліндри, сфери тощо. Головки сиру пакують у полімерні плівки, пакети багатошарові для вакуумного пакування або покривають парафіновими, полімерними або комбінованими сплавами та іншими пакувальними матеріалами згідно з чинними нормативними документами з питань охорони здоров'я України. Можливе пакування сирів порційним (бруски, сектори) нарізанням у полімерні плівки, пакети багатошарові для вакуумного пакування або покриванням парафіновими, полімерними або комбінованими сплавами та іншими пакувальними матеріалами згідно з чинними нормативними документами або матеріалами закордонного виробництва за наявності дозволу центрального органу виконавчої влади з питань охорони здоров'я України. Можлива маса фасування сиру, кг: від 1 до 8 кг.

- **Бринза** - виготовлена з коров'ячого молока. Кірка відсутня, поверхня чиста, рівна з (або) без відбитків серп'янки чи перфорації, дозволена не значна деформація головки. Смак і запах: чистий кисломолочний, в міру солоний, без сторонніх присмаків та запахів. Консистенція пластична в міру щільна. Тісто бринзи злегка ламке, але не крихке. Рисунок відсутній або вічки неправильної, щілиноподібної форми. Товар від білого до слабко-жовтого кольору, однорідний за всією масою. Загальний строк придатності до 30 діб, відповідно до дотримання умов температурного режиму і відносній вологості повітря при їх зберіганні та перевезенні.

Уповноважена особа



Ірина СКИЦЬКО